
Notulen uit de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn
van woensdag 28 februari 2024

Aanwezig: Karen De Waele, voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn
Irina De Knop, burgemeester
Johan Limbourg, Heidi Elpers, Hendrik Schoukens, Yves De Muylder, 
schepenen
Geert De Cuyper, Erik O, Kristien Van Vaerenbergh, Christel O, Lien 
De Slagmeulder, Filip Rooselaers, Karel Van Belle, Viviane 
Tielemans, Jo Massaer, Isabelle Duerinckx, Chris De Moyter, Peter 
Berckmans, Piet Vanthemsche, Marie-Therese Van der Velde, leden 
raad voor maatschappelijk welzijn
Anaïs Nies, algemeen directeur

Verontschuldigd: An Lovato, lid raad voor maatschappelijk welzijn

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering op 28 februari 2024, 21.04 uur.

OPENBAAR

ALGEMEEN

1. SECRETARIAAT - GOEDKEURING VAN DE NOTULEN EN HET ZITTINGSVERSLAG 
VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 24 JANUARI 2024

Aanleiding

De goed te keuren notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 24 januari 
2024 vindt u als bijlage bij dit agendapunt.

Het zittingsverslag van deze vergadering kunt u via volgende link beluisteren : 
https://youtu.be/NnzDgP6g0-Y.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel:

Het PV van de notulen en het zittingsverslag van de vergadering van 24 januari 2024 
worden goedgekeurd.



SOCIALE DIENST

2. HAVILAND - TEWERKSTELLINGSLOKET CLUSTER H5 - 
SAMENWERKINGSOVEREENKOMST H5 - VDAB - GOEDKEURING

Aanleiding

De Vlaamse regering streeft naar een werkzaamheidsgraad van 80%. Een versterkte 
samenwerking tussen VDAB en de lokale besturen wordt naar voor geschoven als één 
van de hefbomen in het bereiken van die ambitie. We stellen daarom de 
samenwerkingsovereenkomst voor tussen VDAB en de gemeenten van het 
Tewerkstellingsloket H5 met gedeelde doelstellingen en acties die een antwoord bieden 
op de uitdagingen op de arbeidsmarkt in de regio Kapelle-op-den-Bos, Zemst, 
Kampenhout, Steenokkerzeel en Lennik. Het betreft de formalisering van de 
samenwerking die tussen juni & september 2022 door elk lokaal bestuur werd 
goedgekeurd. Deze samenwerkingsovereenkomst beoogt een gezamenlijke 
arbeidsmarktstrategie tussen VDAB Vlaams-Brabant en de eerdergenoemde 
gemeenten waarbij deze de regisseursrol hebben toegewezen aan de intercommunale 
Haviland.

Regelgeving

Volgende bevoegdheidsgrond en regelgeving is van toepassing:
 
Bevoegdheidsgrond:

•  het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 77 en 78.

Toepasselijke regelgeving:
• Besluit van de Vlaamse Regering van 26 oktober 2012 tot bepaling van de regierol van 

gemeenten op het vlak van de lokale sociale economie, vermeld in artikel 15 van het 
decreet van 17 februari 2012 betreffende de ondersteuning van het ondernemerschap op 
het vlak van de sociale economie en de stimulering van het maatschappelijk verantwoord 
ondernemen

• Subsidieoproep Regierol voor steden en gemeenten op het vlak van de lokale sociale 
economie en werk voor de periode 2023-2025.

• Beslissing Vast Bureau van 4 juli 2022 houdende de samenwerkingsovereenkomst tussen 
de gemeente/ocmw en Haviland  in het kader van het Tewerkstellingsloket waarbij 
Haviland het nodige zal doen om met ingang van 1 januari 2023 voor de deelnemende 
vennoten een aanvraagdossier in te dienen bij de Vlaamse Overheid voor het verkrijgen 
van subsidies voor het vervullen van de regierol Sociale Economie en Werk.

Feiten, context en argumentatie

Korte samenvatting van het actieplan.

Met het actieplan willen we samen de werkzaamheidsgraad op ons grondgebied 
(Kapelle-op-den-Bos, Zemst, Kampenhout, Steenokkerzeel en Lennik) binnen de ruime 
regio van Halle-Vilvoorde helpen verhogen. We doen dit door acties op te zetten rond 
de volgende drie thema's.

1. Meer mensen aan de slag

1. Het lokaal bestuur en VDAB werken samen aan het activeren van 
burgers

2. Het vermijden van jeugdwerkloosheid

3. Het lokaal bestuur en VDAB creëren kansen voor de meeste kwetsbare 
doelgroepen



2. Veerkrachtige ondernemingen in een toekomstbestendige arbeidsmarkt

1. Dienstverlening aan bedrijven

3. Sterkere loopbanen binnen een stimulerend leerklimaat

1. Levenslang leren

 

Financiële impact

Geen financiële input voor de periode van 2023-2025 (duurtijd oproep Regierol) 
vereist.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn neemt kennis van het document: 
Samenwerkingsovereenkomst VDAB en Actieplan.

Artikel 1:

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn keurt de samenwerkingsovereenkomst en het 
bijhorend actieplan tussen VDAB en het Tewerkstellingsloket H5 goed.

Artikel 2: 

Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan dhr. Sander Herbosch, 
coördinator Sociale Tewerkstelling en regisseur Werk & Sociale Economie via e-mail 
aan sander.herbosch@haviland.be

De voorzitter sluit de vergadering op 28 februari 2024, 21.07 uur.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

De algemeen directeur,

Anaïs Nies

De voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn,

Karen De Waele

mailto:sander.herbosch@haviland.be

